

Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszék 2022 október

Konferencia előadás

Dr. Márkus Éva és Balogné Dr. Nagy Gizella *Vorfelddbesetzung in Hauptsätzen in dem Dialekt von Deutschpilsen* címmel tartott konferencia előadást a Trentói Egyetemen a *Beyond Borders / Oltre i confini / Jenseits der Grenzen* konferencián.

Márkus Éva – Balogné Nagy Gizella (2022): Konferenz University of Trento, Department of Humanities, 6.–8. October 2022. Trento, Olaszország. (7.10.2022)

Látogatók az Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszéken:



Korb Angéla költőnő

2022. október 19-én Korb Angéla magyarországi német költőnőt láttuk vendégül a Karon, aki német nyelvű felolvasást tartott a műveiből és kérdésekre válaszolt a német nemzetiségi szakirányos I. és IV. éves tanító szakos hallgatóknak a 113. teremben.



Spanyol tanár-továbbképző szakemberek

2022. október 26-án egy Erasmus+ tanulmányút során tanszékünkre látogatott a spanyolországi Extremadura tartomány három tanár-továbbképző központjának a vezetője, illetve tanácsadója. A kollégákat elsősorban a CLIL nyelvoktatás, kisebbségi nyelvek oktatása, tanár továbbképzések és az élethosszig való tanulás témáiban tettek fel kérdéseket.



Heliodora Burgos, Adviser.

Unit of Educational Programmes of Cáceres

Yolanda Hermoso, Adviser.

Centro de Profesores de Badajoz

Pilar García, Adviser.

Centro de Profesores de Almendralejo

Begoña Hurtado, Director.

Centro de Profesores de Almendralejo

Az Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszék az ELTE Feszten

2022. október 14-én az ELTE a Trefort-kertben tartotta egyetemi információs nyílt napját, az ELTE FESZT-et. Az Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszék a rendezvényen Baloghné Nagy Gizella és Trentinné Benkő Éva képviselte, akik a nemzetiségi, idegennyelvi és két(tan)nyelvű oktatásra-nevelésre felkészítő képzésekről, a nyelvekkel és kultúrákkal kapcsolatos tanszéki programokról, tehetségtámogatásról, nemzetközi mobilitási és továbbtanulási lehetőségekről, valamint az angol nyelvű óvópedagógusképzésről tájékoztatták az érdeklődőket.



Tanulmányutak

Linzi tanulmányút: Erasmus BIP program

2022. október 2-7-ig tanszékünk két oktatója, Dorothee Lehr-Balló és Baloghné Nagy Gizella 11 végzős német nemzetiségi óvodapedagógus, tanító ill. német műveltségterületes hallgatóval együtt Erasmus BIP-program keretében (blended intensive mobility) egyhetes tanulmányúton vett részt a Pädagogische Hochschule Oberösterreich (PHOÖ) szervezésében. A háromoldalú BIP együttműködés további résztvevője a Katholische Stiftungshochschule München, akik két oktatójukkal és egy hallgatói csoporttal érkeztek.

A tartalmas szakmai program egyrészt a résztvevők által prezentált tudományos előadásokból állt (médiapedagógia, kétnyelvű nevelés óvodáskorban, gyermekrajzok elemzése, lingvicizmus, a fejlődésléktan és az tanulás kapcsolata, az osztrák óvodai rendszer), másrészt hospitálásból általános iskolákban és óvodákban. Mind a hallgatók, mind az oktatók élményekkel gazdagodtak és profitáltak a szakmai programból, illetve a külföldi kollégákkal és hallgatótársakkal folytatott beszélgetésekből. A BIP együttműködés jövő évi állomása München.



Erasmus+ Staff Training Week

A Linnéuniversitetet (Kalmar és Vaxjö, Svédország) által szervezett egyhetes Staff Training Week továbbképzésen vett részt 2022. október 10. és 14. között Árva Valéria. A továbbképzés címe: Developing Transcultural Competencies for Academic Environment volt, fő témája a transzkulturalitás a nemzetköziesedő egyetemi környezetben. A továbbképzésre négy kontinensről érkezett negyvenkét egyetemi oktató és adminisztratív dolgozó.

